

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. február 3. napján** a **Balatonalmádi Városháza kistermében 12:00** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Fabó Péter	polgármester
Pandur Ferenc	alpolgármester
Dér András	alpolgármester
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő
Schildmayer Ferenc	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Dr. Gáspár-Fekete Judit	jegyző
Gunglné W. Erika	jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Kasza Katalin	HB külső szakértő
Dukai Nagy Gergely	PTKB külső szakértő
Kovács Zsolt	Balatoni Filmzene Produkció Nonprofit Kft. ügyvezető
Czompó Gábor	Balatonalmádi Aranyhíd Polgári Egyesület elnöke

Fabó Péter polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, 6 képviselő jelen van. A kiküldött meghívó szerint jelen ülésünknek 1 napirendi pontja van, kérem fogadjuk el az „igen” gomb megnyomásával.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 24/2023. (II.03.) önkormányzati határozata

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. február 3-i rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

EKF által járásközpontok részére nyújtott egyedi támogatáshoz kapcsolódó hozzájáruló nyilatkozat

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Napirend tárgyalása:

EKF által járásközpontok részére nyújtott egyedi támogatáshoz kapcsolódó hozzájáruló nyilatkozat

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

dr. Gáspár-Fekete Judit jegyző szóban ismerteti az írásos előterjesztést.

Fabó Péter polgármester: Felkérem a kérelmezőt, ismertesse a rendezvényt.

Kovács Zsolt ügyvezető: Mi pályázunk az EKF felé a 3 napos filmzene fesztivál programmal. Az EKF-fel való tárgyalások utolsó állapota az, hogy egy szintén a településen zajló mozgó kép fesztiváltól mi már le tudunk szakadni időben, korábban úgy terveztünk velünk az EKF, hogy annak egy kiegészítő rendezvénye legyünk. Ettől most elszakadhattunk, és visszatérhettünk ahhoz az eredeti dátumhoz, amiben gondolkodtunk, azaz augusztus utolsó hétvégéje 25-27. Korábban volt bejárás az EKF-fel együtt, ami meghatározta a helyszíneket, most ebben is történt változás. A rendezvényt továbbra is két helyszínen tervezzük, a nagyszínpados helyszínünk a Magtár kertje, ott fogunk felállítani egy színpadot, ahol szimfonikus zenekarok mutatnak be filmzenei műsort. Ez tulajdonképpen a fő program, itt jegyeladással tervezzük, de EKF követelmény volt az ingyenesség is, úgy hogy ezt a Balatonparti kisszínpadon szeretnénk megvalósítani. Ez egy látványos színpad lesz ugyanúgy, napvitorlával fedett nézőtér és azt reméljük, hogy az ott sétálok közül sokan helyet foglalnak majd a színpad előtt. Ez tehát egy ingyenes rendezvény lesz.

Megvannak a programjaink, illetve a leegyeztetett időpontok a zenekarokkal és a napokban történt az a változás, hogy kikerültünk a Mozgóképfesztivál programjából, ezért most mi gőz erővel dolgozunk azon, hogy ezt az új dátumot mind a 6 fellépővel, a 3 nagy szimfonikus zenekarral és a kicsi zenekarokkal is egyeztessük. Én azt gondolom, hogy ez működni fog, de erre igazi végleges pontot akkor tudunk tenni, ha itt napokon belül az EKF elbírálás is lezajlott és akkor már tudunk előszerződéseket kötni a zenekarokkal.

Tematikát tekintve tartjuk magunkat a filmzenéhez, kis színpadon is kisebb formációk filmzenei műsorokat adnak elő, lesz egy nagyon izgalmas produkció, Alpár Balázs díjnyertes filmzene szerző nem csak egy koncertet ad, hanem ők egy interaktív workshop keretében szólítják meg a nézőket. A másik kettő produkcióról annyit, hogy Korányi Juli jön a swing zenekarral – ez is egy különleges zenei csemege – illetve a Group 'N' Swing sztárzenekar érkezik szintén egy filmzenei műsorral. A nagyszínpadon a szimfonikusoknál kezdünk az óbudai Danubia zenekarral, ők egy nagyon modern és látványos, színvonalas, izgalmas műsorral érkeznek, az igazi klasszikus és nagy zenekar a MÁV szimfonikusok, őket várjuk a szombati napra. A vasárnapi napon, hogy legyen egy kis helyi érintettség a Mendelson kamarazenekar érkezik filmzenei műsorral.

Szóba került a fesztivál kapcsán, hogy szeretnénk díjat alapítani, Pocsai Attila ennek a programnak a művészeti vezetője, Rózsa Miklós díj alapítása a programnak szintén része. Sajnos így az ígéretektől elmaradó költségvetéssel illetve támogatással kalkulálva át kell rendezni még a programot és a Rózsa Miklós díjjal kapcsolatosan az a gondolata a szervezőknek, hogy ezt egy külön keretből fogjuk finanszírozni. Így ez a támogatási programnak nem szerves része.

Fabó Péter polgármester: Köszönjük, nagyon tartalmas és jó program. Egy dolgot azonban szeretnék jelezni. Amikor én megkaptam én ezt az anyagot képviselő úrral felhívtam Körmenyi György társelnök urat és jeleztem felé, hogy augusztus 25-27. napokon az nyilvános színpad helyén Solar Boat Fesztivál lesz. Én elfogadásra javaslom, de ahogy társelnök úrnak is mondtam, mivel ott van már egy elköteleződésünk – két éve elkezdtük a tárgyalásokat – és miután az Önök programja az vagy júniusban volt, vagy szeptemberben volt, ezt én nem fogom tudni megváltoztatni, amíg az egyetem nem mondja azt, hogy ezt a dolgot máshol szeretné elkövetni. Úgyhogy arra kérem, hogy vagy keressenek egy új helyszínt ebbe a dologba, vagy ha tudják, akkor módosítsák az időpontot. Én így is tenném majd fel szavazásra a határozati javaslatot, hogy ezeknek a dolgoknak a figyelembevételével.

Czompó Gábor elnök: Egyrészt szeretném megköszönni, hogy összehívta Polgármester úr a rendkívüli ülést, másrészt pedig igen a társelnök úr tájékoztatott bennünket erről, és nyilván fogunk új helyet keresni, ha lehet, akkor közösen Önökkel. Egyértelmű, hogy tiszteletben tartjuk a már lefoglalt helyszínt. Nem szeretnénk most bemondani egy másik helyszínt, olyat keresnénk, ami jó a városnak, megoldható és mindenkinek a reményei szerint tud alakulni. Ezen kívül még azt szeretném mondani, hogy már eddig is nagyon sokat dolgoztunk ezen a projekten és azt tudom ígérni, hogy remélem mindenki elvárásai szerint meg is tudjuk valósítani ezt a Filmzenei produkciót, amiből hagyományt szeretnénk teremteni.

Dudás Zsolt képviselő: Én csak üdvözölni tudom a programot és természetesen támogatni is, főleg azt a gondolatot, hogy ez nem csak egyszeri, hanem hosszútávú. Azt szeretném kérni, hogy dolgozzunk azon, hogy a városban egy egységes programterv – egész évre szóló programterv – alakuljon ki és mindenki által hozzáférhető helyen, hogy ne legyen egymásra szervezve a program. Csak annyit kérek, hogy Almádi közösségét is illetve ebbe a programtervbe való behelyezését és mindenki által való hozzáférést is biztosítsátok.

Czompó Gábor elnök: Előre is köszönjük a támogatást és annyit szeretnék mondani, hogy persze ez természetes. A múlt héten felvettük a kapcsolatot a Pannónia Kulturális Központ igazgatójával és ezt megbeszéltük, nyilván azóta annyi változott, hogy a júniusi időpont augusztusra módosult, de akkor lehet, hogy még ez is változik.

Fabó Péter polgármester: Én támogatom ezt a rendezvényt, de az lenne a kérdésem, hogy időpont megjelölésével tegyem fel a határozati javaslatot, vagy azt mondjuk, hogy augusztus-szeptember hónapban?

Czompó Gábor elnök: Köszönöm a kérdést. A pályázatot úgy adtuk be, hogy augusztus 25-27, tehát ez akkor szerintem benne lehet. Amit azóta tudtunk meg, hogy abban az időpontban a megjelölt helyszínen más rendezvény van, arról azt gondolom, hogy találunk olyan helyszínt, hogy a kettő rendezvény kiegészítse egymást. Helyszíneket nem adtuk meg a pályázatban, de az időpont az akkor már lehet fix.

Fabó Péter polgármester: Köszönöm szépen. A PPT-ben a helyszínek benne vannak, és nagyon jó ötletnek tartom egyébként mindkettőt és sajnálom, hogy máshova el lett ígérve, de annak örülök, hogy a nagy program a Magtárba kerül, mert szerintem annak ott van a helye. Akkor úgy teszem fel szavazásra a határozati javaslatot, hogy a rendezvény helyszíne a Szent Erzsébet liget Móló melletti területe nem lehet, és akkor maradna az időpont. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a határozati javaslatról az előzőekben említett módosítással.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
25/2023. (II.03.) önkormányzati határozata**

a járásközpontok részére nyújtott egyedi támogatáshoz kapcsolódó hozzájáruló nyilatkozatról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az "EKF által járásközpontok részére nyújtott egyedi támogatáshoz kapcsolódó hozzájáruló nyilatkozat" című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:


1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Balatonalmádi Aranyhíd Polgári Egyesület által írásban megjelölt Balatoni Filmzene Produkció Nonprofit Kft. (székhelye: 8220 Balatonalmádi, Dankó Pista utca 13., képviseli: Kovács Zsolt ügyvezető) pályázó és kedvezményezett megjelölésével az EKF „Kiemelt járásközponti programok támogatása” felhívására azzal, hogy a rendezvény helyszíne Móló mellett a Szent Erzsébet liget Sóhajok hídjáig tartó részen nem lehet.
2. A Képviselő-testület jóváhagyja az 1. pontban megjelölt pályázó és kedvezményezett által 30 millió forint összegű támogatásra benyújtott pályázatot, a tervezett – 2023. augusztus 25-27. napja között megrendezésre kerülő Balatoni Filmzene Fesztivál elnevezésű programot jóváhagyja, annak céljával egyetért.
3. A Képviselő-testület jóváhagyja a határozat 1. mellékletét képező kérelemben meghatározott rövid szakmai programot.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről – a határozat megküldésével – a Balatoni Filmzene Produkció Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, és a Balatonalmádi Aranyhíd Polgári Egyesület elnökét értesítse.
5. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Balatoni Filmzene Produkció Nonprofit Kft-t, mind kedvezményezettet jelölje meg a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. felé teendő jognyilatkozatban.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: Tárnoki Renáta Sára aljegyző

Határidő: azonnal

Fabó Péter polgármester a napirend tárgyalását követően a rendkívüli nyílt ülést 12:27 órakor berekeszti.

K.m.f.


Fabó Péter
polgármester

Balatoni Filmzene Produkció Nonprofit Kft.
Képviselő-testület
1. * *


Dr. Gaspar Fekete Judit
jegyző

Balatoni Filmzene Produkció Nonprofit Kft.
Képviselő-testület
1. * *